

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: A Makkoshotycai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetési zárszámadása

Az Áht. 91. § /1/ bekezdés szerint a zárszámadási határozat-tervezetet az elnök terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

A Makkoshotycai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló zárszámadás elkészült.

A nemzetiségi önkormányzat költségvetését önállóan - határozattal - állapította meg elsődlegesen az állami támogatás, valamint az önkormányzat által ellátandó feladatok és ezekhez kapcsolódó kiadások figyelembevételével.

BEVÉTELEK

A települési nemzetiségi önkormányzat 2022. évi működési költségvetési támogatásának összege 1 040 000,- Ft volt. A támogatási összeg bankszámlán való jóváírására két részletben került sor.

A 2022. évben feladatalapú támogatásban is részesült a nemzetiségi önkormányzat 388.262,- Ft összegben.

A 2021. évi költségvetési maradvány igénybevétele 10.054,- Ft összegben teljesült.

A nemzetiségi önkormányzat a rendelkezésére álló források körét, nagyságát bővíteni szeretne volna, melynek érdekében 1 pályázat benyújtásáról döntött. A projekt pozitív elbírálásban részesült, annak megvalósítása 2023. évben vette kezdetét.

KIADÁSOK

A Makkoshotycai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a támogatási összegek felhasználása során törekedett arra, hogy a kiadások csakis a nemzetiségi önkormányzat működésével, a nemzetiségi feladatok ellátásával közvetlenül összefüggő költségek legyenek.

A nemzetiségi önkormányzat 2022. évben a 1 ízben közmeghallgatást tartott és 4 ízben tartott képviselő-testületi ülést. Ezen ülések alkalmával kerültek megtárgyalásra az önkormányzat előtt álló soron következő feladatok és azok végrehajtásának megtételéhez szükséges lépések, valamint történt meg a döntéshozatal a szükség szerinti feladatellátáshoz kapcsolódó kiadásokról.

A roma nemzetiségi önkormányzat a feladatait az alábbiak szerint határozta meg, melyek ellátását igyekezett maradéktalanul véghezvinni.

Ezek:

- más települési és nemzetiségi önkormányzatokkal való kapcsolattartás, megállapodás kötése
- állami és önkormányzati szervekkel és intézményekkel való kapcsolattartás
- pályázatfigyelés, pályázat benyújtás
- nyelvápolás, hagyományőrzés
- rendezvények szervezése
- összejövetelek szervezése, finanszírozása;

A képviselő-testület döntésének értelmében az Önkormányzat a település lakosságának 2022. júniusában tradicionális roma estet bonyolított le

Rendezvény alapvető célja volt többek között a Roma Nemzetiség önazonosságának megőrzése nyelvének, hagyományainak szellemi és tárgyi emlékei ápolásának, továbbá nemzetiségi érdekképviselői célok megvalósításának támogatása, közművelődési feltételeinek javítása, kulturális és tudományozások kezdeményezések elősegítése.

2022. novemberében a Nemzetiségi Önkormányzat hozzájárult az idősek napi rendezvény megtartásához, az idősek számára virágot vásárolt.

A makkoshotycai roma gyermekek számára mikulás napi rendezvény megtartására került sor.

A nemzetiségi önkormányzat működésével közvetlenül összefüggő költségek között merültek fel a bankszámla vezetés költsége, a kiküldetés kiadásai, valamint egyéb dologi kiadások, amelyek megfizetését az önkormányzat vállalta és teljesítette is.

2022. évben a nemzetiségi önkormányzat kiadása összesen 1.399.562Ft, míg beruházási kiadás nem volt.

A Makkoshotycai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2022-es költségvetési évet pénzmaradvánnyal zárta, mely kötelezettséggel terhelt volt. 2022. év végén a kötelezettséggel terhelt maradványa 1.246.754 Ft volt.

Makkoshotyka, 2023. május


Szilva Gergő András

elnök

